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1. Модуль планування навчального процесу призначений для:  
 створення та редагування навчальних планів; 
 створення та редагування графіка навчального процесу; 
 створення та редагування річних планів навчального процесу; 
 автоматичного і ручного розподілу навантаження по кафедрі. 
2.  Модуль управління науковою роботою призначений для 

планування й обліку наукової роботи викладацького складу кафедри, 
складання звітів для структурних підрозділів. 

3. Модуль управління методичною роботою призначений для 
планування, обліку, зберігання й публікації в мережі Інтернет (тільки для 
авторизованих користувачів), а також складання звітів для структурних 
підрозділів. 

4. Модуль дистанційного навчання призначений для організації та 
проведення віддаленого навчання за курсами кафедри. 

Таким чином, запропонована архітектура АІС керування навчальним 
процесом ВНЗ ґрунтується на основних функціях управління та враховує 
основні напрями діяльності, формуючи сучасну концепцію управління 
університетом. 
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НЕЙРОМЕРЕЖЕВИЙ ПРЕДИКТИВНИЙ МЕТОД 

ОПТИМІЗАЦІЇ В ЗАДАЧІ БАГАТОФАКТОРНОГО АНАЛІЗУ 
 

Розглядається доцільність застосування штучних нейронних 
мереж,які примусово навчають, для оптимізації критерію якості в задачі 
багатофакторного аналізу шляхом алгоритмічних маніпуляцій елементами 
вхідного вектора в межах встановлених обмежень [1]. Як приклад 
предметної області обрана процедура превентивної технічної діагностики 
по тенденціям динаміки критичних параметрів об'єкта дослідження. 
Даними для аналізу є описові статистики автомобілів різних періодів 
експлуатації. Репрезентативний набір прикладів для різних термінів 
експлуатації об'єктів містить інформацію про стан технічного об'єкта в 
залежності від терміну експлуатації. Масив вихідних даних формується 
репрезентативною вибіркою прикладів за результатами аналізу бази даних 
реалізується експертним шляхом. Проблема полягає у встановленні 
оптимального терміну обслуговування, заміни або ремонту елементів та 
блоків виходячи зі ступеня втрати ними встановлених споживчих 
властивостей. При цьому повинна виконуватися умова: оптимальності за 
критерієм: ступінь відповідності вимогам / вартість витрат на відновлення. 

Пропонується вирішити задачу шляхом синтезу комплексу 
нейромережевих моделей, кожна з яких навчається на репрезентативному 
масиві ретроспективних даних передісторії об'єкта дослідження з оцінкою 
чутливості відгуку мережі на весь масив предикторов, які виступають як 
незалежні аргументи шуканої функції (розпізнавання, прогнозування, 
кластерного аналізу та ін.). Оцінка ступеня впливу кожного предиктора 
окремо (або в деякій їх сукупності) дозволяє кількісно вимірювати їх 
детерминирующую силу, а з урахуванням вартості витрат перейти до 
критерію ефективність-вартість й оптимізувати його в межах заданих 
дисциплинирующих умов (обмежень). Точність реалізації пропонованого 
інтелектуального методу залежить від репрезентативності вибірки 
прикладів, адекватності моделей й правильності інтерпретації отриманих 
результатів. Актуальний стан об'єкта визначається рішенням завдання 
розпізнавання: 

,kg  при умові що       aAA iig ,,max,   , 
де   gA  ,  – правило віднесення об'єкта g  з безлічі   до класу k . 

Якщо об'єкт несправний, то вирішується завдання предиктивної 
оптимізації: 



~ 174 ~ 

   tXtYF 000 :   
де  tY0  – цільовий вектор стану об'єкта;  tX 0  – вектор адаптованих 

значень вхідних предикторов; 0F  – функціонал модифікації масиву 
поточних вхідних предикторов до шуканого набору, адекватному 
шуканого стану об'єкта. 

В основі вирішення першого завдання лежить приведення помилки 
навчання нейронної мережі до вхідного прошарку нейронів та розрахунку 
часних похідних градієнта функції помилки за параметрами нейромережі й 
вхідним предикторам. 

В основі вирішення другого завдання лежить алгоритмічна 
модифікація вхідних факторів до необхідного стану. Реалізація такого 
підходу здійснюється із застосуванням побудови нейромережевої моделі та 
за методом навантаженої мережі [2]. 

Таким чином, необхідно побудувати алгоритми двох відносно 
самостійних процедур: 

 побудова адекватної моделі поточного стану досліджуваного 
об'єкта; 

 знаходження вектора вхідних предикторов, відповідного цільового 
стану в рамках допустимих обмежень. 

Інструментально завдання вирішується на принципах нейроуправліня 
в комплексній схемі управління при навантаженій нейромережі з оцінками 
часних похідних й збереженням їх в пам'яті на один такт [3]: 

 

 
Рис.1. Комплексна схема предиктивної оптимізації 

 

Найбільш продуктивно використовувати в емуляторі і контролері 
схеми багатошарового перцептрона з алгоритмом зворотного поширення 
помилки. Помилка, яка надходить в схему контролера, представляється як 
помилка на виході мережі приведена до першого шару в схемі 
нейроемулятор. Це означає, що послідовність навчання двох мереж 
повинна бути взаємопов'язана і строго синхронізована. 

Висновки 
1.Нейросетевой предіктивне метод оптимізації реалізується на плат-

формі пакету технічного аналізу як інтелектуальний коректор актуальних 
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станів в інструментальної парадигми реалізації принципів нейроуправленія. 
2. Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в 

створенні алгоритмічного і програмного інструментарію реалізації 
автоматичних систем адаптації простору вхідних предикторов до простору 
необхідних станів об'єктів в системах технічної діагностики та відновлення. 
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